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                                                           5-6 КЛАСС

Инструкция по выполнению задания
[bookmark: _GoBack]Вам предлагаются тестовые задания, включающие 16 вопросов, представленные в форме незавершенных утверждений, которые при завершении могут оказаться либо истинными, либо ложными. Правильный ответ оценивается в 0,5 балла с 1 по 10 вопрос, 1 балл - 11 вопрос, 2 балла -  с 12 по 13 вопрос, 6 баллов -14 вопрос, 4 балла - 15 вопрос.
Утверждения представлены в закрытой форме, то есть с предложенными вариантами завершения. При выполнении этих заданий необходимо выбрать правильное завершение из 4 предложенных вариантов. Правильным является только одно — то, которое наиболее полно соответствует смыслу утверждения. Выбранные варианты отмечаются зачеркиванием соответствующего квадрата в бланке ответов: «а», «б», «в» или «г».
Также утверждения представлены и в открытой форме, то есть без предложенных вариантов. Вы самостоятельно дополняете утверждение, вписывая слово в бланк ответов.
Представлены задания с иллюстрациями, схемами, пиктограммами.
Внимательно читайте задания и предлагаемые варианты ответов. Старайтесь не угадывать, а логически обосновывать сделанный Вами выбор. 
           Будьте внимательны, делая записи в бланке ответов. Исправления и подчистки оцениваются как неправильный ответ.
Желаем успеха!
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